

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 49 (14542) Вторник, 28 апреля 2015 г.

Меняемся к лучшему!

30 апреля в г. Ялуторовске депутат Государственной Думы РФ **И. И. КВИТКА** проведет приём граждан по личным вопросам.
Предварительно записаться на приём можно **28 и 29 апреля** по телефону **3-92-44**, с **9 до 16 часов**.

НОВОСТИ

С бодрым настроением - на покраску

Татьяна **КУРЫНОВА**

Коллектив администрации района в преддверии майских праздников устроил субботник в родных стенах: дружно занялся косметическим ремонтом внутренних помещений здания муниципалитета. Вооружившись валиками и кисточками, солидным трудовым десантом чиновники вышли на покраску стен в коридорах.

Уборку прилегающих к офисным комплексам администрации района территорий завершили еще накануне субботника.

Началось боронование

Анатолий **МЯСНИКОВ**

Аграрии Ялуторовского района приступили к весенним полевым работам. На 27 апреля боронование произведено на 4250 гектарах, это 16,5% от потребных площадей. В Ялуторовском филиале ООО «Дружба-Нива» уже обработано более 44% площадей. Хороший темп взяли в ООО «Чайка» - подготовлено 35% гектаров от плана, и в СПК «Садовод» - 25,3%.

Началось боронование многолетних трав. В Ялуторовском филиале ООО «Дружба-Нива» обработан 521 гектар площадей, в ООО «Чайка» - 390, в СПК «Садовод» - 102 гектара.

Сезон клещей «открыт»

На 27 апреля двадцать три человека, из которых пятеро детей, уже пострадали от укусов клещей. Такие данные приводят в областной больнице №23. Как правило, нежелательные встречи с насекомыми чаще всего происходят при посещении лесов, некоторых дачных участков. Так что гражданам следует быть предельно внимательными при выездах на природу.

В Ялуторовске противоклещевую обработку производят в ближайшее время. Она охватит территории детских садов и школ, скверов, рощи Декабристов, Мемориально-духовного комплекса и других зеленых зон в черте города. Будут обработаны от клещей и загородные лагеря.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Субботник начался в пятницу



Порядок у «первой» - дело рук учеников

Анатолий **МЯСНИКОВ**
/фото автора/

Десятки трудовых коллективов, сотни горожан вышли в минувшие пятницу и субботу на уборку Ялуторовска.

Территории, прилегающие к предприятиям, учебным заведениям, скверы и парки освобождались от накопившегося за зиму мусора. Так, сотрудники администрации города очистили значительную площадь старого городского кладбища, а депутаты городской Думы совместно с общественной молодежной палатой при законодательном органе занимались уборкой безымянного сквера возле роши Декабристов. «Хотя сквер достаточно

большой, - говорит председатель общественной молодежной палаты Наталья Ермакова, - но мы все потрудились на совесть, субботник, в котором приняли участие почти все члены палаты, прошел замечательно, приятно посмотреть на плоды своего труда».

С городских улиц, скверов, а также с мест захоронений собранный мусор уже несколько дней вывозят работники ООО «Благоустройство». На полигон доставлено полторы тысячи кубометров мусора. Кроме того, сотрудниками этого предприятия убрано пятнадцать несанкционированных свалок. Ещё до родительского дня ООО «Благоустройство» организовало вывоз мусора

с территории старого городского кладбища. В субботник эта работа была продолжена. Также сотрудники предприятия по графику вывозят мусор с городских улиц, их уже расчищено 33.

Ещё одно из направлений деятельности предприятия - побелка деревьев и оголовников водопропускных труб.

Отметим, что хотя субботник прошел, но уборка города продолжается. И задача для всех его жителей - привести Ялуторовск в порядок уже к 1 мая. Этого требуют не только приближающиеся праздники, но и желание огромного большинства ялуторовчан жить в чистом, ухоженном, благоустроенном городе.



Депутаты поработали на славу

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые жители города и района!

В связи с трагическими событиями в Республике Хакассия, наступлением на нашей территории пожароопасного периода обращаем внимание всех жителей города Ялуторовска и Ялуторовского района на неукоснительное соблюдение требований пожарной безопасности, в особенности на приусадебных участках, дачах, огородах, на землях сельскохозяйственного назначения, не допускать выжигания сенокосов, сжигания пожнивных остатков, травы и мусора, воздержаться от посещения лесных массивов и поймы рек.

Одновременно разъясняем, что за нарушения требований пожарной безопасности Кодексом об административных правонарушениях РФ предусмотрена административная ответственность.

Статьи 167, 168 и 261 Уголовного кодекса РФ предусматривают уголовную ответственность соответственно за умышленное и неосторожное уничтожение (повреждение) чужого имущества, лесных насаждений.

Не лишним будет напомнить, что в соответствии с гражданским законодательством причиненный в результате правонарушения либо преступления ущерб подлежит возмещению за счёт виновного лица.

Дмитрий ШАЙКИН,
заместитель ялуторовского межрайпрокурора

БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ

Селфи от мэра (Соб. инф.)

Глава города Вячеслав Смелик и специалисты администрации, местные парламентарии, руководители и работники организаций, предприятий и учреждений Ялуторовска приняли участие в акции «Селфи безопасности», посвященной безопасности дорожного движения.

Цель акции - привлечь внимание общественности к уязвимому положению детей, участников дорожного движения, инициирование принятия мер, направленных на повышение их безопасности. Юными инспекторами дорожного движения города подготовлен плакат с обращениями детей к взрослым, от которых зависит безопасность на дороге, со словами поддержки. Сделаны селфи с участниками, которые будут отправлены организаторам Третьей глобальной недели безопасности дорожного движения ООН.

Уважаемые читатели!
Не забудьте подписаться на «ЯЖ»!
Оставайтесь с нами!
Подписной индекс 54357

ПАМЯТЬ

Забвения не будет

Анатолий МЯСНИКОВ
/фото автора/

Митинг памяти прошел 26 апреля на городском Мемориально-духовном комплексе.

В нём приняли участие ялуторовчане, ликвидаторы аварии на Чернобыльской атомной станции, представители законодательной и исполнительной власти города, делегации общественных организаций и учебных заведений.

Все выступающие, а это заместитель главы города Ольга Губачёва, заместитель председателя городской Думы Салих Рама-

занов, член правления областной организации чернобыльцев Анатолий Киклин и другие говорили о мужестве, самопожертвовании ликвидаторов. Оказавшись в самом центре, по сути, атомного взрыва, они приняли удар на себя, спасая не только свою страну, но и весь мир от радиоактивных изотопов.

Участники митинга минутой молчания почтили память ушедших из жизни ликвидаторов. Затем к подножию мемориальной плиты, установленной в 2006 году к 20-летию катастрофы в Чернобыле, возложили живые цветы.

ПОЖАРЫ

Пикники без костров

Евгений ДАШУНИН

По прогнозам синоптиков, уже в мае на юго-западе Тюменской области вероятность возникновения пожаров будет выше среднемноголетней.

Учитывая, что на последний весенний месяц выпадают длительные выходные и сезон охоты, вероятность возникновения пожаров вырастает в разы.

В июне повышенная пожароопасность распространится на центральную, восточную и южную части региона. Июль обещает быть спокойным, а вот в августе вероятность возгораний вновь возрастет в северной, а в сентябре - в южной и юго-восточной частях.

С 30 апреля в Тюменской области вводится особый противопожарный режим. Соответствующее постановление подписал губернатор Владимир Якушев на заседании президиума правительства.

На период действия особого режима жителям области запрещается посещать леса, разводить костры, сжигать сухую траву, мусор, стерню, порубочные и пожнивные остатки в границах поселений и городских территорий, а также проводить

сельскохозяйственные палы.

В лесах в связи со сходом снега пожароопасный сезон объявлен еще с 20 апреля, поэтому с их посещением придётся повременить. Но возможность провести время на свежем воздухе всё-таки есть.

Если погода не подведёт, в предстоящие выходные многие устремятся отдохнуть «на природе», только вот зачастую несерьёзный подход к этому мероприятию приводит к неприятностям. Стихийный выбор места для пикника - это минимум вероятности стать добычей клещей, а максимум - виновником большого пожара.

Поэтому, если вы всё же задумали отдохнуть на свежем воздухе, это можно сделать в организованных местах:

- правая сторона побережья озера Сингуль;
- 2 км юго-западнее от д. Криволукской;
- 12 км южнее от с. Новотяглово;
- 1,2 км северо-западнее от с. Заводопетровского.

И напоминаем, если вы обнаружили лесной пожар, звоните на «прямую линию» лесной охраны - 8-800-100-94-00 или в пожарную часть по телефону 01 (011 для мобильных).

СПОРТ

Шахматисты «первой» - первые

Анатолий МЯСНИКОВ

Шахматисты средней школы №1 стали победителями городской спартакиады образовательных учреждений среди вторых-пятых классов. Команду представляли Даниил Боярин-

ков, Арсений Кошечев, Анна Зубарева, Виктория Черепанова, Мария Прусак.

Вторую ступеньку пьедестала почета заняли юные шахматисты школы имени Декабристов, третьей - школы №3.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

Девятнадцать лет чемпионы

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Три дня ялуторовская земля принимала участников из 19 районов юга области на зональных соревнованиях по армспорту Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт XXVI областных летних спортивных игр.

Состязания проходили в спорткомплексе «Юбилейный». В первый день решались все организационные вопросы: состоялась мандатная комиссия и судейская коллегия, пройдя процедуру взвешивания, спортсмены были распределены по весовым категориям.

На параде в честь открытия состязаний участников приветствовала заместитель главы района Наталья Чикунова, пожелав всем удачи и честной борьбы. Главный судья соревнований - президент областной федерации армспорта Константин Бакум поблагодарил ялуторовчан за хорошую организацию мероприятия и тёплый приём.

Два дня длились баталии силачей. Каждому из 111 участников на «поле боя» приходилось выходить по несколько раз: на предварительных поединках на левую, затем на правую руки. Сильнейшие соревновались в полуфинале и финале.

Среди трёх представительниц прекрасного пола, вошедших в сборную нашего района, - Ирина Спасенникова. Маленькая и хрупкая девушка, но это только на первый взгляд. За её плечами немало побед. Ещё будучи ученицей криво-



лукской школы, она занималась тяжёлой атлетикой, гиревым спортом. Тренировал её отец Анатолий Спасенников, многократный победитель и призёр соревнований самого разного уровня.

- Желание профессионально заниматься тяжёлой атлетикой появилось в 16 лет. Папа был против, ведь это не совсем женский вид спорта, но я была непреклонна, - признаётся Ирина.

Упорные тренировки сделали своё дело: вскоре девушка стала абсолютной чемпионкой области и чемпионкой России по гиревому спорту. На достигнутом не остановилась, три года назад решив попробовать свои силы и в армспорте. И здесь нашей Ирине на состязаниях в области и УФО не было равных. В 2013 году в составе российской юниорской сборной завоевала «бронзу» на чемпионате мира в Литве, позже были ещё призовые награды в Польше, а

в прошлом году - второе и третье места на первенстве мира среди юниоров.

Свою дальнейшую жизнь титулованная землячка решила связать со спортом и сейчас учится в институте физической культуры ТГУ.

Площадкой для соревнований по армспорту Ялуторовский район выбран не случайно - с 1996 года наша сборная является чемпионом области по этому виду спорта. Не подкачали и на этот раз, с большим отрывом опередив серебряных призёров - Упоровский район. Лидирующие позиции в своих весовых категориях заняли наши: Владимир Толстобров, Александр Мельников, Анатолий Спасенников, Ирина Спасенникова. А Николай Шмурин ещё стал и чемпионом в абсолютной категории.

Победители и призёры получили грамоты и медали областного департамента по спорту и молодёжной политике.

ИМЕНЕМ ГЕРОЯ

Остался вечно молодым

Татьяна КУРЫНОВА

В Заводопетровской школе состоялось знаменательное событие: открытие мемориальной доски в память о выпускнике Закире Егорове - воине-интернационалисте, погибшем во время войны в Афганистане.

На торжественный митинг собрались педагоги и учащиеся, родители героя Халит Владимирович и Рафия Маликовна Егоровы, сослуживцы погибшего солдата, заместитель главы района Наталья Чикунова и другие почетные гости.

Закир Егоров родился 22 мая 1966 года, детство и юность его прошли в д. Кулики. Парень всегда был прилежным учеником, целеустремленным, трудо-

любивым, спокойным и рассудительным. О нем с теплотой вспоминали на митинге классный руководитель Татьяна Гордничева и учитель русского языка и литературы Валентина Стародумова.

В 1983 году, получив аттестат зрелости, Закир уехал в Тюмень и устроился на завод автотракторного оборудования слесарем-инструментальщиком. В свободное от работы время занимался в авиаспортклубе ДОСААФ, выполнил три прыжка с парашютом на «отлично».

В армии Егоров попал в разведдивизию. По воспоминаниям его сослуживца Виктора Будникова, в одной из операций, проходивших в Паджшерском ущелье, их подразделение прижала шквальным огнем банда душ-

манов, которая затем перешла в наступление. Никто не хотел сдаваться в плен. Закир тоже отстреливался из автомата, но снайпер сразил его выстрелом в голову. Это был последний бой молоденького, но храброго сибиряка, неравный бой с отрядом Ахмада Шах Масутдина. Закир как мог подбадривал своих товарищей во время перестрелки, говорил, что помощь вот-вот подосплет, вертолеты уже в пути. О том, что подмога пришла, радиотелефонист Егоров так и не узнал: 27 июня 1985 года оборвалась ниточка судьбы симпатичного девятнадцатилетнего парня. Спустя три дня в ялуторовский военкомат доставили справку о том, что Закир Халитович Егоров, выполняя боевое задание, верный воинской присяге, проявив стойкость и мужество, погиб. Прилетело горькое письмо и в родительский дом. Посмертно Закир Егоров был награжден орденом Красной Звезды. Одну из улиц родной деревеньки назвали в честь героя.

Почётное право открыть мемориальную доску воину-интернационалисту Закиру Егорову было предоставлено его родному брату Радику и другу-сослуживцу Виктору Будникову. Увековечена память еще одного российского солдата, с честью защитившего интересы своей державы ценою собственной жизни.



Уважаемые читатели!
Купить газету «Ялуторовская жизнь» можно в нашей редакции, а также в киосках: около «Маяка» и возле универмага на ул. Красноармейской.

НАШИ ВЕТЕРАНЫ

... И назвали детей именами родителей

Татьяна ЯКОВЛЕВА

Уважаемый и замечательный человек - Николай Алексеевич Петелин живёт в Памятном.

Родился он в Новом Кавдыке 27 апреля 1928 года. Отец заботился о колхозных лошадях, мать совмещала работу с воспитанием детей. Деток было много, но выжили не все, осталось только четверо - старшая Анастасия, за ней - Николай, Ефросинья и Александр. Детство Коли закончилось рано. Отучившись в первом классе, стал помогать отцу, который ещё на финской войне получил травму глаза.



В свои девять лет мальчик ловко управлялся с лошадьми.

В феврале сорок второго года отец ушёл на фронт, и вся мужская работа легла на плечи сына-подростка. Зимой возил сено, дрова, весной пахал, боронил землю, летом работал на сенокосилке, осенью - на уборке зерна. В свои 15 лет был звеньевым в бригаде из шестерых женщин и двух парней его же возраста. Вскоре выучился на тракториста и весной 1943 года получил свою первую тех-

нику. Работали все сезонно: зимой угоняли машины на ремонт, остальное время - на поле. Трудился на лесозаготовках, других тяжелых работах и так до 48-го года, пока Николая не призвали в армию.

Три года служил в гвардейском артиллерийском десантном полку в г. Валга в Эстонии. Вернувшись домой в село Памятное, устроился водителем в совхоз имени «Чкалова». Здесь встретил свою единственную любовь: отзывчивую, добрую, скромную девушку по имени Татьяна. Она была бухгалтером. В 53-м году расписались. Купили старенький однокомнатный домишко.

За свою нелегкую трудовую жизнь в семейном архиве Петелиных хранится много грамот, поощрений, благодарностей и медалей, но Николай Алексеевич из своей скромности старается об этом не говорить. Вместе с супругой они участники трудового фронта. К большому его сожалению Татьяны Николаевны уже нет рядом. Вместе они прожили 58 лет в любви, верности, согласии. Супруга была хорошей хозяйкой, в их доме всегда пахло свежим хлебом, по выходным пекла пироги с рыбой, шаньги, а глава семьи в это время охотился или ловил рыбу. Когда дети, нагостившись, собирались по своим домам, провожали за ворота. Не уходили с улицы до тех пор, пока гости не скроются из виду.

Сейчас Николай Алексеевич живёт один, но любви во взгляде и силы во взмахе руки по-прежнему у него за двоих. Несмотря на свой почтенный возраст, ухаживает за своими курочками, цыплятами. Дети, внуки и правнуки всегда навещают. По возможности встречается и с сёстрами.

Николай привез из родного Нового Кавдыка гусей, он и в армии их разводил, и стали обживаться. Через несколько лет родилась первая дочурка Нина, потом вторая - Люда.

Детки росли, радовали родителей, а те, в свою очередь, старались улучшить быт. Своими силами дважды «перекачивали» дом, отчего он становился все красивее и уютнее. На воротах уже не один десяток лет висит табличка с надписью: «Дом образцового со-

реата в вокальном творчестве удостоен дуэт «Элегия» в составе Любови Сизиковой и Елизаветы Морозовой - воспитанниц Киевской детской школы искусств, а дипломы первой степени получили за сольное пение Мадина Хисамутдинова и Лилия Сиябутдинова из Новоатъялово, Ксения Гордиенко из Заводопетровского и вокальная группа «Лейсан» Асланинского центра татарской культуры.

Ярко блеснули и танцевальные коллективы. Особенные впечатления оставила у зрителей композиция «Мы помним!», подготовленная сводным танцевальным коллективом с. Аслана и д. Красный Яр, они и стали лауреатами фестиваля. На первую ступень пьедестала победы поднялись в этот день младшая танцевальная группа «Марина» из Ста-

держания». Увеличивали хозяйство, держали разных животных, но гуси никогда не переводились.

Глава семьи так и работал водителем, возил директоров совхоза. А в 79-м его отправили на курсы газомехаников. Получил грузовую машину для перевозки газовых баллонов в ближайшей деревне. Благодаря своей физической форме (с юности занимался гиревым спортом) он поднимал и снимал эти баллоны сотни раз в день. Когда дочери были маленькие, Николай Алексеевич, бывало, брал их с собой на работу. А когда ставил машину в гараж и возвращался домой, нес дочурок до дома на своих сильных руках и на «закрошках».

Дети уже давно выросли, выучились, обзавелись семьями, трудятся. Старшая дочь Нина работает страховым агентом, Людмила - кадровиком. В семье Николая Алексеевича есть внук Николай и внучка Татьяна, правнуки Илья и Диана.

Сейчас Николай Алексеевич живёт один, но любви во взгляде и силы во взмахе руки по-прежнему у него за двоих. Несмотря на свой почтенный возраст, ухаживает за своими курочками, цыплятами. Дети, внуки и правнуки всегда навещают. По возможности встречается и с сёстрами.

Сейчас Николай Алексеевич живёт один, но любви во взгляде и силы во взмахе руки по-прежнему у него за двоих. Несмотря на свой почтенный возраст, ухаживает за своими курочками, цыплятами. Дети, внуки и правнуки всегда навещают. По возможности встречается и с сёстрами.

Сейчас Николай Алексеевич живёт один, но любви во взгляде и силы во взмахе руки по-прежнему у него за двоих.

Несмотря на свой почтенный возраст, ухаживает за своими курочками, цыплятами. Дети, внуки и правнуки всегда навещают. По возможности встречается и с сёстрами.

Творения участников номинации «Декоративно-прикладное творчество» не оставили никого равнодушными. На выставке представлены работы разных жанров, изготовленные с использованием разных изобразительных средств и материалов, но, главное, все мастерски донесли до зрителя свое видение тех памятных и трагических событий. Диплома лауреата за изготовление оригинального панно с трогательным сюжетом удостоена Николь Пермьякова из Киёво. В качестве материала юная художница использовала соленое тесто. Дипломом первой степени отмечен коллаж «Была война» Марины Сахаровой из Старого Кавдыка.

рога Кавдыка, коллектив «Веселинки» из Асланы и юные танцоры из группы «Задоринка» с. Зиново.

рога Кавдыка, коллектив «Веселинки» из Асланы и юные танцоры из группы «Задоринка» с. Зиново.

ОФИЦИАЛЬНО

О внесении изменений и дополнений в постановление Администрации города Ялуторовска от 9 июля 2013 г. № 509

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 10 октября 2011 г. № 340-п «Об утверждении Положения о бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей», руководствуясь статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. Внести в постановление Администрации города Ялуторовска от 9 июля 2013 г. № 509 «Об утверждении административного регламента» следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 2.4.2. Раздела 2 приложения к постановлению исключить.

1.2. Подпункт «г» пункта 2.6. Раздела 2 приложения к постановлению изложить в новой редакции: «г) документ, подтверждающий факт проживания одного из родителей, а в семье, состоящей из одного родителя (усыновителя) и трех или более детей, - одного родителя (усыновителя), а также детей в городе Ялуторовске (в случае отсутствия у указанных членов многодетной семьи регистрации по месту жительства на территории города Ялуторовска)».

1.3. Из пункта 2.6. Раздела 2 приложения к постановлению подпункт «к» исключить; после подпункта «и» дополнить абзацем следующего содержания: «Документом, указанным в подпункте «г» пункта 2.6, является свидетельство о регистрации по месту пребывания либо копия решения суда об установлении соответствующего факта».

1.4. Пункт 2.7. Раздела 2 приложения к постановлению изложить в новой редакции: «Документы, предусмотренные подпунктами «а», «б», «в», пункта 2.6 Регламента, должны прилагаться к заявлению о предоставлении земельного участка гражданам, имеющим трех и более детей, в обязательном порядке.

Документ, предусмотренный подпунктом «г» пункта 2.6 Регламента, должен прилагаться к заявлению о предоставлении

Об утверждении Положения по определению показателей оценки эффективности деятельности руководителей муниципальных автономных учреждений молодежной политики города Ялуторовска

В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 26.04.2013 № 167н «Об утверждении рекомендаций по оформлению трудовых отношений с работником государственного (муниципального) учреждения при введении эффективного контракта»:

1. Утвердить Положение по определению показателей оценки эффективности деятельности руководителей муниципальных автономных учреждений молодежной политики города Ялуторовска согласно приложению № 1 к настоящему распоряжению.

2. Утвердить Перечень показателей оценки эффективности деятельности руководителей муниципальных автономных учреждений молодежной политики города Ялуторовска и критерии их оценки согласно приложению № 2 к настоящему распоряжению.

3. Юридическому отделу Администрации города Ялуторовска до 1 июня 2015 года внести необходимые изменения в трудовые договоры с руководителями муниципальных автономных учреждений молодежной политики города Ялуторовска.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу с 1 июня 2015 года.

земельного участка гражданам, имеющим трех и более детей, в обязательном порядке, в случае отсутствия регистрации по месту жительства на территории города Ялуторовска одного из родителей, а в семье, состоящей из одного родителя (усыновителя) и трех или более детей, - одного родителя (усыновителя), а также детей в городе Ялуторовске.

Документы, предусмотренные подпунктами «д», «е», «ж», «з», «и» пункта 2.6. Регламента, представляются заявителем по собственной инициативе. При непредставлении заявителем указанных документов Администрация в рамках межведомственного информационного взаимодействия (СМЭВ) запрашивает недостающие документы (информацию), необходимые (ую) в целях предоставления муниципальной услуги, в соответствующих государственных органах, органах местного самоуправления, организациях, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг, в распоряжении которых находятся такие документы (сведения из них)».

1.5. Абзацы второй и третий пункта 2.10. Раздела 2 приложения к постановлению - исключить.

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д. А. Воропаев) настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города, управляющего делами О. В. Иванова

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города
(Постановление № 224
от 8 апреля 2015 г.)

ФЕСТИВАЛЬ

«Салют Победе!»

Татьяна КУРЫНОВА

Под таким девизом прошел районный фестиваль детского и молодежного творчества, который состоялся в центре татарской культуры с. Аслана и был посвящён 70-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Вместительный зал до отказа был наполнен конкурсантами и болельщиками.

В номинациях «Вокальное творчество», «Хореография», «Театральное искусство», «Декоративно-прикладное творчество» продемонстрировали свои таланты около ста пятидесяти участников от пяти до двадцати девяти лет.

Исполнительским искусством покорили сердца зрителей и жюри многие участники, поэтому трудным делом было выбрать лучших. Титула лау-

реата в вокальном творчестве удостоен дуэт «Элегия» в составе Любови Сизиковой и Елизаветы Морозовой - воспитанниц Киевской детской школы искусств, а дипломы первой степени получили за сольное пение Мадина Хисамутдинова и Лилия Сиябутдинова из Новоатъялово, Ксения Гордиенко из Заводопетровского и вокальная группа «Лейсан» Асланинского центра татарской культуры.

Ярко блеснули и танцевальные коллективы. Особенные впечатления оставила у зрителей композиция «Мы помним!», подготовленная сводным танцевальным коллективом с. Аслана и д. Красный Яр, они и стали лауреатами фестиваля. На первую ступень пьедестала победы поднялись в этот день младшая танцевальная группа «Марина» из Ста-

рога Кавдыка, коллектив «Веселинки» из Асланы и юные танцоры из группы «Задоринка» с. Зиново.

Творения участников номинации «Декоративно-прикладное творчество» не оставили никого равнодушными. На выставке представлены работы разных жанров, изготовленные с использованием разных изобразительных средств и материалов, но, главное, все мастерски донесли до зрителя свое видение тех памятных и трагических событий. Диплома лауреата за изготовление оригинального панно с трогательным сюжетом удостоена Николь Пермьякова из Киёво. В качестве материала юная художница использовала соленое тесто. Дипломом первой степени отмечен коллаж «Была война» Марины Сахаровой из Старого Кавдыка.

5. Распоряжение Администрации города Ялуторовска от 7 октября 2013 г. № 1470-р «Об утверждении Положения по определению показателей оценки эффективности деятельности руководителей муниципальных автономных учреждений молодежной политики города Ялуторовска» с 1 июня 2015 года считать утратившим силу.

6. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее распоряжение с приложениями путём обновления в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан, в средствах массовой информации - текст настоящего распоряжения.

Отделу информатизации и технической защиты информации (Д. А. Воропаев) разместить настоящее распоряжение с приложениями на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

7. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы города О. А. Губачёву.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города
(Распоряжение № 620-р
от 21 апреля 2015 г.)